CZ - NAVOD NA MONTAZ A UDRZBU

sklenik

LANITPLAST KYKLOP 2x3 m

CZ - Pred stavbou si prectéte az do konce tento montazni navod



Verze 22.11.2022

,NA CO SI DAT POZOR PRED STAVBOU HOBBY-SKLENIKU“

Umisténi skleniku a jeho kotveni
Sklenik doporucujeme umistit vyhradné na mistech, ktera nejsou vystavena vétSimu vétru nebo naraziim
vétru (viz bod UKOTVENI). Rozhodné nestavte sklenik na volné otevienych prostranstvich na misté
vystaveném vétru. Sklenik nikdy nestavte na piscitych pidach — byl by problém s odpovidajicim
ukotvenim skleniku v zemi. SKLENIK NELZE NIKDY NECHAT VOLNE POLOZENY NA ZEMI BEZ UKOTVENI!!
SKLENIK STAVTE CO NEJBLIZE JEHO FINALNIMU UMISTENI.

Ukotveni

Perfektni a bytelné ukotveni je zdkladni a soucasné nejdilezitéjsi ukon pro bezpecné uzivani skleniku.
Sklenik musi stdt na rovné ploSe a na takovém podloZi, aby vydrzelo uchyceni zdakladny skleniku.
V oblastech, kde nehrozi narazy vétru nebo pfimo v zavétfi, zakopejte paty nosnych oblouk( do hloubky cca
25 cm do malého obvodového pfikopu. Pfikop ndsledné zasypte zeminou a silné udusejte. Pokud mate
sebemensi pochybnosti o tom, jestli podlozi sklenik udrii a hrozilo by, Ze sklenik bude uchycen
nedostatecné, tak vSechny patky nosnych obloukti zalijte do betonu nebo sklenik postavte jinde.
Poskozeni skleniku z ddvodu nedostatecného ukotveni v zemi nelze povaZovat za vyrobni vadu a nelze jej
reklamovat. SKLENIKY JSOU V UZAVRENEM STAVU (OKNA A DVERE) TESTOVANY DO RYCHLOSTI VETRU
MAX 75 KM/HOD. Obvyklé rychlosti vétru ve vasi oblasti naleznete na internetu (mapy se méni nebo
mohou byt pfedmétem cizich autorskych prav — nejaktudlné;jsi naleznete po zadani hesla ,mapa vétrnych
oblasti“).

Bezpecnostni upozornéni
Béhem montaze pouZivejte ochranné pomicky (pracovni odév a obuv, pevné pracovni rukavice, pfipadné
ochranné bryle). Pozor na zranéni - ocelové profily maji ostré hrany a ojedinéle i kovové Spony. Sklenik
stavte pouze za denniho svétla nebo pfi velmi dobrém umélém osvétleni.
MontazZ skleniku neprovadéjte ve vétru, za desté nebo za boutky. Pozor — vyvarujte se kontaktu ocelovych
profil( s vedenim elektrického proudu. Bezpecné a ekologicky zlikvidujte vSechny plastové obaly a chrarte
je pred détmi. Sklenik musi stat na rovné plose. BEhem vystavby se o sklenik neopirejte a nepfesouvejte ho.
Zabrante détem a zvifatm v pfistupu na misto montaze, protozZe hrozi nebezpedi jejich poranéni. Skleniky i
pavilony doporucujeme stavét ve dvou osobach. Nesnazte se sklenik sestavit, jestliZze jste unaveni, pod
vlivem alkoholu nebo 1ékii nebo trpite-li zavrati. PFfi pouZivani Zebfiku se ujistéte, Ze dodrZujete
bezpecnostni upozornéni vyrobce. Pouzivate - li elektrické naradi, dodrzujte ndvod k obsluze vyrobce (pfi
utahovani zohlednéte extrémni mékkost hlinikovych Sroubl a matic). Doporucujeme vsechny Srouby
utahovat ru¢né a teprve pozdéji elektrickym Sroubovakem.
Ve skleniku neskladujte horké predméty jako napt. pravé pouzity zahradni nebo jiny gril, pajeci lampu,
rozpalené jiné elektrické ¢i plynové spotrebice nebo rozpalenou benzinovou zahradni sekacku. Nez zacnete
s kotvenim podlahy, ujistéte se, Ze na zemi a v zemi pod planovanou stavbou nejsou Zadné viditelné ani
skryté kabely nebo trubky apod. Pozor na elektrické kabely napf. od zahradnich sekacek, Cerpadel a
podobné. DodrzZujte mistni predpisy a smluvni zdvazky (napf. na pronajatych pozemcich).

Vseobecna upozornéni

Sklenik se sklada z mnoha dil(, proto si na celou montaz rezervujte minimalné jeden az dva dny. Sklenik
doporucujeme stavét ve dvou osobach.

Nez zacnete sestavovat vas sklenik, ujistéte se, ze vSechny soucasti uvedené v tomto ndvodu, jsou obsazeny
v baleni. Jednotlivé dily pfedem prekontrolujte a prehledné a pfistupné rozlozte. Je dulezité, abyste
jednotlivé soucasti nepomichali. Pokud néktera z ¢asti skleniku chybi, v Zddném pripadé sklenik nestavte a
ihned kontaktujte svého dodavatele (na pfipadnd poskozeni nekompletniho skleniku jakymkoliv pocasim se
nevztahuje zaruka). Uchovavejte vSechny male soucasti (Srouby, matky apod.) v pfipravené misce, aby se
neztratily. Pro sklenik si zvolte slunné a rovné misto bez previslych objekt. VELMI DULEZITE — pro verzi
skleniku s polykarbonatovymi deskami - strana s bilou nebo popsanou barevnou folii (nebo i bez fdlie, ale
s nalepkou oznacujici UV chranénou stranu) musi byt v kazdém pripadé umisténa smérem ven; strana bez

~2~



Verze 22.11.2022

napist s Cirou folii (nebo i bez folie a bez nalepky) smérem dovniti skleniku. Folie (nalepku) tésné pred
montdzi odstrante.

POZOR - SKLENiKY JSOU V UZAVRENEM STAVU (OKNA A DVERE) TESTOVANY DO RYCHLOSTI

VETRU MAX 75 KM/HOD. Pokud zistane oteviené okno nebo dvefe, tak se odolnost skleniku
velmi vyrazné snizi. Pfi hrozicim vétru véas (tj. predem) MANUALNE IHNED UZAVRETE DVERE |
VSECHNA OKNA skleniku!!

Doporucujeme ihned po stavbé sklenik zahrnout do pojistky vasi nemovitosti.

Veskera poskozeni skleniku vznikla v dusledku udalosti hodnocenych jako pojistné udalosti (podle
definice pojistnych udalosti éeskych nebo slovenskych pojistoven), tj. napf. extrémni krupobiti,
vichfice (ndrazy vétru), povoden, zaplava, snih a apod. nejsou predmétem zaruky a nelze je
reklamovat.

Péce a udrzba

K cisténi skleniku pouZivejte pouze a vyhradné slaby mydlovy roztok a jemny hadfik. Po umyti sklenik
oplachnéte Cistou vodou. NepouZivejte Cistici prostfedky obsahujici chemicka rozpoustédla nebo
prostfedky na bazi lihu a alkoholu (napf. Iron nebo Okenu). Pozor na poskrabani Spinavym hadrem nebo
Spinavou houbou. Materidl skleniku nesmi pfijit do kontaktu s chemickymi Cistidly a rozpoustédly, s
chemikaliemi typu benzin (vC. technického), aceton, toulen, chlor (napf. Savo), terpentyn, fedidla na barvy
(napf. rada S 6xxx), apod. Pfi pouZiti Cistidel a organickych rozpoustédel dojde vidy ke zniceni
polykarbonatového skla.

POZOR — polykarbonatové desky nelze natirat Zddnym ndatérem nebo barvou (i kdyZ dodavatel barvy tvrdi,
Ze jde o produkt kompatibilni s polykarbonatem). Natfeni desek znamend okamZitou ztratu zaruky a jistotu
brzkého poskozeni desek a nasledné celého skleniku.

e ZBAVUITE PRAVIDELNE STRECHU LISTi A NECISTOT

e PRUBEZNE KONTROLUJTE, ZDA UKOTVENI DO ZEME PEVNE DRZ{

e POKUD METEOROLOGOVE OHLASI VETRNE DNY, MUSi BYT U SKLENiKU BEZPODMINECNE PEVNE
UZAVRENE DVERE | VENTILACNi OKNA

e POZOR PRI HROZICIM VETRU (NAPR. PRED BOURKOU NEBO PODLE PREDPOVEDI POCASI)
MANUALNE IHNED UZAVRETE DVERE | VENTILACNi OKNA

e VZIME PRAVIDELNE ZBAVUJTE STRECHU SKLENIKU SNEHU NEBO STRESE DODEJTE DOSTATECNOU
PODPORU, ABY UDRZELA VAHU SNEHU — ZEJMENA PRI VETSICH PRIVALECH SNEHU

BEZPECNOSTNi VAROVANI

s s

1. PRED MONTAZI SKLENIKU SI AZ DO KONCE PECLIVE PRECTETE TYTO INSTRUKCE.

2. Ostré hrany a rohy mohou zplsobit zranéni. Proto pfi manipulaci s ocelovymi profily, se sklem ¢i
polykarbonatovymi tabulemi vzdy noste ochranné bryle, rukavice, boty a pfilbu. Rozbité sklo
predstavuje bezpecénostni riziko — vidy ho ihned bezpeéné odklidte.

3. Zakoupeny vyrobek je uréen pouze pro péstovani rostlin a mél by byt uzivan pouze k tomuto ucelu. Pfi
uzivani k jinému ucelu prebird plnou zodpovédnost majitel.

4. Doporucujeme, aby tento vyrobek sestavovali dva lidé. Pokud se pti sestavovani skleniku, pfi vkladani
skla nebo polykarbonatovych tabuli setkate s obtizemi, kontaktujte svého dodavatele — v Zadném
pripadé nepouzivejte silu!

5. Zakladna skleniku musi mit absolutné presny pravouhly tvar a musi byt umisténa v roviné.




Verze 22.11.2022

10.

Obsah dodavky

Ciselny kod dilu rozmér (mm) pocet ks

Profil konstrukce ¢. 2 1500 10

Profil konstrukce €. 3 1240 10

Profil konstrukce ¢. 5 1500 14

Profil konstrukce ¢. 7 1419 2

Profil konstrukce €. 8 1419 2

Profil konstrukce ¢. 9 900 2

Profil konstrukce ¢. 10 900 2

Profil konstrukce ¢. 11 570 4

Profil konstrukce ¢. 13 590 4

Profil konstrukce ¢. 14 705 5

Profil konstrukce ¢. 15 880 4

Profil konstrukce €. 16 880 4

Profil konstrukce ¢. 17 620 12

Profil konstrukce ¢. 18 130 14

Sroub M4x10 pro sestaveni konstrukce 90
Sroub M4x20 pro sestaveni dvefi a ramu dvefi 150
Sroub M4x30 pro uchyceni polykarbonatu 100
Matka M4 pro vSechny Srouby 340
Podlozky pro upevnéni polykarbonatu 100
Plechové L prichytky 12

Panty 8

Petlice 4

Silikon pro polykarbonat 2
Polykarbondtova deska 2,10x6 m 2

Obecné pokyny k montazi

Konstrukce se sklada z vétsiho mnozstvi jednotlivych ocislovanych plechovych omega profild, které se
spojuji prekrytim a seSroubovanim.

K montazi potfebujete — vrtacku, vrtaky o priméru 4 a 8 mm, akusroubovak, sadu bit(, klic¢ ¢. 10.
Obloukové nosné profily jsou vzdy na vnéjSim plasti skleniku. Vodorovné spojovaci profily jsou vzdy
z vnitfni strany obloukové konstrukce (uvnitf skleniku).

P¥i montazi konstrukce zjistite, Ze na detailech zlstavaji nevyuZité otvory. Ty jsou urcéeny pro uchyceni
polykarbonatovych desek.

VELMI DULEZITE - NOSNA KONSTRUKCE NEMA POTREBNOU TUHOST, DOKUD NENi JEJi MONTAZ
FINALNE DOKONCENA A DOKUD NENI SKLENIK KOMPLET OPLASTENY POLYKARBONATEM.
POLYKARBONAT CELOU KONSTRUKCI VELMI VYRAZNE ZPEVNI.

Srouby pted dokonéenim montéze Uplné nedotahujte, s vyjimkou spojd mezi profily ¢. 3 a 18.

Srouby findlné utdhnéte az po dokoncéeni montaze skleniku na pozadovaném misté na zahradé.

Pokud chybné sesroubujete nékteré profily, tak se muizZe stat, Zze protilehlé otvory ,nesedi” ->
zkontrolujte kéd pouzitého profilu, jestli nejde o zaménu profild.

Profily jsou z relativné poddajného plechu, ktery Ize snadno zdeformovat. Proto, abyste dobfe sladili
otvory pro Srouby ve sloZitych spojich, protahnéte jimi hfebik o priméru 4 mm nebo jiny Spicaty
kuZelovy hrot. Tim nasmérujete otvory proti sobé a Sroub do nich ptijde jednoduseji zasunout.

Pfi montaZi petlic nebo uchytld automatického otvirace okna je nutné vyvrtat nové otvory do
plechovych profil(.




Verze 22.11.2022

v

Ocelova konstrukce plasté

Nosny ram se sklada z 5 Zebrovych obloukl a spojovacich profili. Kazdy Zebrovy oblouk se sklada ze dvou
vrcholovych obloukl (profily ¢. 2) a k nim z kazdého konce pripojeného prodlouZeni (profil ¢. 3). Vrsek
profilu oblouku musi sméfovat dovnitf skleniku - viz obr. 1. Oblouky seSroubujte Srouby M4x10 a ZCELA
MINIMALNE JE UTAHNETE - p¥i montazi pricnych list 4, 5 je budete znovu povolovat.

2

Sroub M4x10

Obr. 1

Stejnym zplisobem sestavite vSech 5 nosnych obloukd.

/ I ' L] \‘
pohled z vnitini strany skleniku na detail B

~5~



Verze 22.11.2022

Jednotlivé oblouky k sobé sesroubujte Srouby M4x10 takto — postupujte podle obr. 2 od zadniho ¢ela:

a) Kzadnimu ¢elnimu oblouku pfisSroubujte konce profilG €. 5 (7 kust) — viz detaily A.

b) Druhy oblouk pfisroubujte uprostred profill €. 5, kde jsou predvrtany 2 otvory.

c) Treti oblouk prisroubujte soucasné ke konci stavajicich profild ¢. 5 a na zac¢atek druhé rady profill €. 5.
d) Ctvrty oblouk pfidroubujte uprostied profildi ¢. 5, kde jsou predvrtany 2 otvory.

e) Paty oblouk opét pfisroubujte na konce profilli €. 5 - viz detail A.

f) Ciselné poradi podélnych profil(i, kterymi se spojuji jednotlivé oblouky, je 5 — 5.

Pohled z vnéjsku zprava

A
!

Obr. 2



Verze 22.11.2022

detail D (pohled zevnitr skln/’ku) detail E (pohled zvenku skleniku)

Predni celo

a) SeSroubujte Srouby M4x10 profily ¢. 8 a €. 10 a profily ¢. 7 a €. 9 (obr. 4 detail C). Tim ziskate oba svislé
ramy dvefi.

b) Tyto svislé ramy dvefi sesSroubujte Srouby M4x20 s profily €. 14 - horni a spodni ram dveti — obr. 4 detail
B a pomoci pravouhlych pliskd L je prisroubujte Srouby M4x20 na predni oblouk — obr. 4 detail D. Plisky
pfiSroubujte z horni (vnéjsi) strany oblouku.

c) Potom v dolni ¢asti rdmu dvefi zprava i zleva pfisroubujte Srouby M4x20 vodorovné profily ¢. 13 — obr.
4 a 5 detaily B, E, G a pomoci pravouhlych pliskd L je pfisroubujte Srouby M4x20 na dvou mistech

v horni ¢asti predniho oblouku — obr. 5 detail F. PliSky pFiSroubujte z vnitini strany oblouku.

Pozor — ramy dvefi (seSroubované profily 7+9 a 8+10) mohou byt aZ o cca 10 cm delsi (zalezi na modelu),
neZ jsou konce obloukovych profilli, proto je nutné pro né v zemi vykopat o cca 10 cm hlubsi diru.

Vv

Dlivodem je zajisténi vyssi pevnosti ramu dvefi po ukotveni konstrukce v zemi.

d) Kramu dvefi pak zprava i zleva priSroubujte Srouby M4x20 profily ¢. 11 - obr. 5 detail G a jeho druhy
konec pfisroubujte pomoci L pfichytky ke konstrukci oblouku — obr. 5 detail F. Plisky pFiSroubujte
z vnitini strany oblouku.



Verze 22.11.2022

obr. 4 (detaily E, B, C, D jsou pohled zvenku konstrukce)

nF

obr. 5 (detaily F a G jsou pohled zvenku konstrukce)

~8~



Verze 22.11.2022

SESTAVENI DVERI

Sklenik ma dvefe na pantech v prednim i zadnim cele. Kazdé dvere jsou sloZzeny ze dvou stejnych ¢asti
(horni a spodni kfidlo). Pfedni i zadni dvefe jsou stejné a jsou slozeny z 2 ks kfidel na obr. 6. Celkem tedy
seSroubujte 4 ks ktidel dvefi podle obr. 6. PouzZijte Srouby M4x20.

Pokud na zadnim cele dvere nechcete, tak konstrukci zadnich dvefi nemusite sestavovat a prostor ramu
dvefi nechte volny.

Pokud chcete do skleniku instalovat automaticky otvira¢ okna, tak je nutné spodni zadni dvefe nemontovat
a horni zadni dvefe smontovat jako ventilaéni okno podle samostatného montdiniho navodu, ktery je na
konci tohoto navodu na str. 20. Pfed fezanim polykarbonatu si nejprve prectéte az do konce tento dil
navodu.

Obr. 6 — jedno kridlo dveri — celkem takto sestavte 4 kridla

UPOZORNENI:

Na nékterych starSich obrazcich nebo fotografiich vtomto navodu, mohou byt jeSté zobrazeny dvere
s Uhlopficnou listou — jednd se o starsi model. U novéjsich modell tato lista neni.



Verze 22.11.2022
PRIPRAVA A NAREZANi POLYKARBONATOVYCH DESEK

Dvé desky polykarbonatu 2,10 x 6 m roziezte podle vzoru na obr. 7.

Deska A
) 6000 r
‘ 1000 i 2500 : < 2500
1
I 1
5 . 4 )
R 5 .» 0 , ¢
= , =
| 1
S| |8 L P e L &~
2z O " )
I
1 N o
V.4 (2 =
I =
y
| ! 5000
Deska B
) 6000 >
1 1000 i
|
|
|
:
(=} o | (=]
o = [=]
=z 0 i (6 ~
I
:
I

! 5000

Obr. 7

~10 ~




Verze 22.11.2022

N

MONTAZ POLYKARBONATOVYCH DESEK NA CELA SKLENIKU

Pevné utdhnéte vSechny Srouby nosné konstrukce.

Vezméte dva kusy polykarbonatu 2,10 x 1 m (dily 1 a 5) a spojte je polykarbonatovym H-profilem
(komUrky sméfuji vodorovné). PriloZte jej na Celni stranu skleniku tak, aby horni hrana oblouku licovala
s horni hranou desky (a upevnéte desky ke konstrukci montaznimi svorkami) tak, aby spodni hrana
desky byla pod profily 13 a 16 a byla s nimi rovnobézna — viz obr. 8a.

Smérem ven ze skleniku (smér ke slunci) musi smérovat strana desek s UV filtrem (tj. strana s
potisténou barevnou félii, bild nebo prihledna félie musi smérovat do skleniku). POZOR — zdména
strany s UV filtrem zpUsobi rychlé zkfehnuti a popraskani polykarbonatovych desek, tak se na spravné
nasmérovani desek dobfe soustfedte.

Na stranu desky s barevnou folii si lihovym fixem obkreslete vnéjsi obloukovy tvar cela skleniku a obrys
dvefi (naznaceno pferusovanou c¢arou).

Potom desku poloZte na rovnou podloZku a ptimocarou pilou nebo ostrym kobercovym noZzem nebo
velkymi nUzkami z desky vyfiznéte podle oznacené linie po obvodu obloukové celo — obr. 8a. Na
polykarbonatovy H-profil doporucujeme pfimocarou pilu.

Otvor pro predni dvefe zatim nevyiezavejte !!

Stejné vytiznéte po obvodé i zadni ¢elo skleniku.

Otvor pro zadni dvere zatim nevyfezavejte !!

obr. 8a

~11 ~



Verze 22.11.2022

10.

11.

JL .4...;° .;

Strhnéte ochrannou félii z vnitfni strany obou Cel — pozor na nutnou orientaci UV chranéné strany ven!
Pfedni i zadni polykarbonatové celo potom pfiSroubujte Srouby M4x30 s plechovou podlozkou na vSech
vyznacenych mistech na konstrukci (otvory jsou predvrtany a na obr. 8b oznaceny teckou). Pred
utazenim SroubU s podlozkami strhnéte vnéjsi ochrannou folii.

SKRZ POLYKARBONAT Z VNEJSI STRANY SKLENIKU NA POLYKARBONAT pfisroubujte $rouby M4x10

panty a dvefe zavéste na svislé profily dvefniho rdmu. Otvory pro Srouby v polykarbondatu vidy
predvrtejte vrtdkem o priméru 8 mm!!




Verze 22.11.2022

12. Uprostifed mezery mezi rdmem dvefi a profily dvefi ofiznéte pfimocarou pilou polykarbonat tak, aby
dvere bylo mozné hladce otvirat — obr. 8b. Davejte velky pozor na spojovaci H-profil ve dvefich
(pFipadné jej zkratte o max. 5 mm na kazdém konci v kfidle dvefti, aby nekladl odpor pfi otvirani dvefi.

;::
==
: 1 o —
B . = — -

==t {

VT .‘\""‘t'

detail primontovany panti z vnéjsi strany skleniku i polykarbondtu

13. V misté kfizeni prostfedni listy dvefi €. 17 sliStou €. 15 na vSech dvefich pfiSroubujte z vnéjsi strany
polykarbondatové desky petlici a na svislou listu rdmu dvefi ocko. Otvory nejsou v profilech predvrtané a

musi se vyvrtat vrtdkem o priméru 4 mm. V polykarbonatu vidy predvrtejte otvory pro tyto Srouby
vrtakem 8 mm!! Pouzijte Srouby M4x10.

|

|
1
e

=3

— .

=418
Tf% _
= T
— — 3 g
!;

st
|

“1\ f

{ ot e | 5599 |
W DB IRGA nn v |

§ v Do

e s e

¢

| Iy

f
/

detail pfisroubované petlice z vnéjsi strany skleniku i polykarbondtu
14. Pokud chcete mit dvere i na zadnim cele skleniku, tak postup zopakujte i na zadnim cele. Pokud zadni

dvefe mit nechcete, ale pouze vétraci okno, tak profiznéte pouze horni kfidlo dvefi, které pak mozno
pouzivat jako sténové okno. Navod na montdzZ automatického otvirace je na str. 20.

MONTAZ POLYKARBONATOVYCH DESEK NA PLAST SKLENIKU

Plast skleniku LANITPLAST KYKLOP 2x3 m je sloZen z desek polykarbonatu o velikosti 2,10x5 m (dil 6) +
1,05x5 m (dil 2). Nic se uz dal nefeze.

~13 ~



Verze 22.11.2022

2.

8.

9.

10.

11.

12.

Na horni stranu obou desek délky 5 m s UV filtrem na fdlii udélejte presné v poloviné desky silnou ¢aru
lihovym fixem — poutzijete ji pfi pokladce desky na konstrukci. Strhnéte ochrannou félii ze spodni strany
obou desek.

Prvni predni deska -> deska 2,10x5 m (€. 6) - desku uchopte ve dvou osobach a polozte ji na sklenik tak,
aby jeji fixem oznaéena polovina leZela pfesné na vrcholové lité skleniku. Celni hranu desky predsurite
pres celni oblouk 20 mm smérem ven pred predni ¢elo skleniku.

Pak na jedné strané desku ohnéte aZz k zemi a na vyznacenych mistech (naznaceno teckou) ji zlehka
prisSroubujte Srouby M4x30 — Srouby neutahujte a nechte volny prostor pod podlozkami z divodu
pozdéjsiho strhavani ochranné félie. Otvory pro Srouby v desce se musi vidy predvrtat vrtdkem o
priméru 8 mm!! Sroubovat zaénéte na vrcholu a postupujte po plasti smérem dold k okraji desek.

Na obr. 10 jsou teckami znazornéna mista kotveni; v fadé kotvicich bodd pokracujte aZ k celu skleniku a
na shodnych mistech desku kotvéte i z druhé strany.

Potom desku ohnéte pres cely obvod skleniku aZ na druhou stranu, zarovnejte ji, aby leZela pfesné na
nosnych obloucich a na druhé strané ji stejnym zplUsobem zlehka ve stejnych mistech pfiSroubujte —
Srouby utahujte zlehka — polykarbonatova deska se nesmi tlakem Sroubu deformovat.

Oba konce desek budou prfesahovat pres spodni liSty ¢. 4a 5 o cca 5 cm.

| IN\RRAl
N>
1

obr. 10

Strhnéte z obou vnéjsich stran félii a Srouby na obou stranach lehce dotahnéte tak, aby se polykarbonat
nedeformoval.

Druhda zadni deska -> deska 1,05x5 m (C. 2) - desku poloZte zase v jeji poloviné na vrchol skleniku,
zajistéte presah desky 20 mm pfes zadni ¢elo pred sklenik a stejnym zplsobem jako predchazejici desku

ji pfisSroubujte.

Obé desky na pldasti vytvori presah cca 50 mm.

Nakonec prosroubujte Srouby M4x30 na vyznacenych mistech i prekryti obou desek nad prostfednim
obloukem.

Hranu pfedniho a zadniho ¢ela dotykajici se plasté skleniku dotésnéte silnou vrstvou silikonového tmele
(dvé kartuse jsou obsahem baleni).

~14 ~



Verze 22.11.2022

UKOTVENI KONSTRUKCE DO ZEME

Sestaveny sklenik poloZte na misto urceni a vyznacte si na zemi padorysny obvod skleniku.

Sklenik musi stat na rovné plose a na takovém podloZi, aby vydrZzelo uchyceni zakladny skleniku.

Potom vykopejte v zemi drazku ve tvaru padorysu skleniku o hloubce cca 25 cm.

Sklenik ulozte do pfikopu tak, aby byl polykarbonat cca 5-10 cm pod zemi.

Ptikop nasledné zasypte zeminou a silné udusejte.

Pokud mate sebemensi pochybnosti o tom, jestli podlozi sklenik udrzi (zemina se zda sypka apod.) a
hrozilo by, Ze sklenik bude uchycen nedostatec¢né, tak patky nosnych oblouki zalijte do betonu.

ok wWwNRE

llustrativni obrdazek ukotveni konstrukce skleniku KYKLOP 3x4 (modelovy rok 2017) do zemé
(jednotlivé profily se mohou svou polohou odlisovat v zdvislosti na modelu, rozméru a na roku vyroby skleniku)
princip ukotveni do zemé je shodny u vsech modelt rady KYKLOP

~15 ~



Verze 22.11.2022

\&“'
"W

N\

| N

//I/IW// ///////,/////,/




Verze 22.11.2022




Verze 22.11.2022

- \'
o= Vo 1

Y

2 PV
1L U T
k )
. :

\.Q

.L ﬁ;ﬂ rhdm ,niﬁ,....,.,....l || - rn.,..w,._%r., abe

__ . ..j.ﬁl;&mlﬂ\ f%&xﬂl:‘.i.T '
0 miln = | - -

f =»

1:.:* E1b: ol 4.,

VAR
000

p
A

._w




Verze 22.11.2022

p———
. -

i }.‘ b |
Wiy
|-M“-p—

TN,

"‘\‘»‘an

7
"“im.“




Verze 22.11.2022

NAVOD NA MONTAZ AUTOMATICKEHO OTVIRACE

Automaticky otvirac je priplatkové prislusenstvi a je nutné si ho ke skleniku pfikoupit.

Pozor - tento postup vyZaduje trochu vétsi kutilskou zruc¢nost — je to dano tim, Ze vyrobce skleniku se
zabudovanim automatického otviraée nepoéitd, a proto je nutné nékolik drobnych zasah( do konstrukce
skleniku. Vyuzili jsme standardniho automatického otvirace LANIT PLAST nebo VITAVIA (jsou si podobné
s ohledem na zplisob zabudovani).

Potfebné naradi:
e Vrtacka + vrtdk 4 mm
o Pilka na Zelezo nebo uhlova bruska
e Sada kli¢d, Sroubovak

MontéZni postup:

1. Pomoci pantl prisSroubujte pouze horni kfidlo dvefi. Kridlo vystfedte (viz obr. na strané 21). Pro panty
prevrtejte v profilech otvory o priméru 4 mm. Panty prisroubujte pfes polykarbonat zvenku na horni
vodorovny ram dvefi (profil €. 14) a na horni pficku dvefi (profil ¢. 17). Otvory v polykarbonatu
predvrtejte vrtakem o prdméru 5 mm.

2. Profil ¢. 14 pfiloZte cca 5 mm pod horni kfidlo dvefi (viz nasledujici obrazky), na svislych profilech ramu
dvefi €. 7 a €. 8 vyznacte a vyvrtejte otvory pro Srouby (priimér otvoru 4 mm), kterymi se vodorovny
profil 14 ptripevni ke svislym profillim ramu dvefi. PfisSroubujte vodorovny profil ¢. 14.

3. Na spodni vodorovnou pficku okna €. 17 a na doplnény vodorovny profil ¢. 14 pfiSroubujte pod
polykarbonat uprostfed automaticky otvira¢ — nutno provrtat uprostfed kazdého profilu 2 otvory o
praméru 4 mm.

JAdod o L B Pt

¥
t

i

3
!

~20~



¢ 14

At A AR AR 11 B4 11149499949999444 144444444444 414444449

..h..q..::. PO PP PRI R Ty

b S ——— T et} 4k

Verze 22.11.2022




e - P =E
R E tinkale e S — TRl B EIR AP PR

\ /j \

g iy
% aesaREAREAl

Verze 22.11.2022




Verze 22.11.2022

|
|
|
i
|
{
|
|
|
|
|
{
|

Vas dodavatel

&LanitPIastz

www.lanitgarden.cz

V pfipadé naléhavych dotazii seobratte
na nasi technickou podporu

V pripade naliehavych otdzok saobrdtte
na nasu technicku podporu

technik@Ianitplast.cz

~ 23~


mailto:technik@lanitplast.cz
http://www.lanitgarden.cz/

